
保護者様

4 3 2 1 保護者 教職員 児童 評価委員

1 学校は、通信や全体会等で教育方針や様子を伝えている。 48.3% 49.4% 2.3% 0.0% 3.5 3.5 4.0
2 学校は、児童の学力を伸ばしている。 47.1% 48.3% 4.6% 0.0% 3.4 3.4 4.0
3 学校は、児童の心の教育に努めている。 47.1% 43.7% 9.2% 0.0% 3.4 3.4 4.0
4 学校は、児童の健康や体力増進に努めている。     54.0% 40.2% 5.7% 0.0% 3.5 3.5 4.0
5 学校は、地域の人材や歴史･文化を生かした、特色ある教育をしている。 51.7% 37.9% 10.3% 0.0% 3.4 3.4 3.6
6 学校は、保護者との連携を深めることに努めている。 43.7% 47.1% 8.0% 1.1% 3.3 3.3 3.9
7 学校からの保護者へのお知らせ等は分かりやすい。 46.0% 48.3% 5.7% 0.0% 3.4 3.4 3.7
8 学校は、授業参観等、保護者や地域に進んで学校を開放している。 63.2% 34.5% 2.3% 0.0% 3.6 3.6 4.0
9 学校は、育てたい子供の姿を保護者と共有している。 40.2% 52.9% 5.7% 1.1% 3.3 3.3 3.7
10 学校は、教育相談等、いじめや児童の悩み相談に適切に対応している。 35.6% 60.9% 3.4% 0.0% 3.3 3.3 3.9
11 学校は、児童の生活の様子をつかみ、適切に指導している。 35.6% 58.6% 4.6% 1.1% 3.3 3.3 4.0
12 学校の教育環境は、校舎内外ともに整然としている。 55.2% 35.6% 9.2% 0.0% 3.5 3.5 3.7
13 学校は、交通安全や不審者対策など安全に配慮している。 55.2% 42.5% 2.3% 0.0% 3.5 3.5 4.0
14 子どもは、毎日学校へ行くことを楽しみにしている。 62.1% 33.3% 4.6% 0.0% 3.6 3.6 3.7 3.9
15 子どもは、よくあいさつをしている。 42.5% 48.3% 9.2% 0.0% 3.3 3.3 3.6 4.0
16 子どもは、積極的に学習に取組み、向上心が育っている。 34.5% 52.9% 11.5% 1.1% 3.2 3.2 3.6 4.0
17 子どもは、忘れ物をしないなど基本的な生活習慣を身につけてきている。 27.6% 59.8% 11.5% 1.1% 3.1 3.1 3.2 3.7
18 子どもは、学力（学習の理解や話す力等）が身についてきている。 34.5% 57.5% 8.0% 0.0% 3.3 3.3 3.6 4.0

19
保護者は、子どもの基本的生活習慣の徹底に努めている。(早寝早起､学習の準
備等) 32.2% 57.5% 10.3% 0.0% 3.2 3.2 3.4

20 保護者は、授業参観やゴースクールの日は、学校に出かけるように努めている。 47.1% 44.8% 8.0% 0.0% 3.4 3.4 3.6

　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校評価に関する保護者アンケートのお礼と結果のお知らせ
  早春の候　皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。保護者の皆様方には，平素より本校の教育活動に対
しまして，多大なご支援ご協力をいただき深く感謝申し上げます。
  さて，１月に実施しました学校評価のアンケートには多くの方々からご協力いただき，下記のようにまとめができましたので，お知
らせいたします。誠にありがとうございました。尚，貴重なアンケート結果を今後の学校運営に反映し，より良い学校づくりに努めま
すので，今後ともご協力をよろしくお願いします。
                                                                        　　　　 　　　    　　　　  　　　　　　　記
１　アンケート結果

学校評価アンケート集計結果
R２（保護者） 平均

令和3年2月27日
玉名市立小天小学校長　校長　　岡村千鶴



２　保護者の主なご意見
　　学校行事を減らして負担をなくすより、その行事があることで、小天の子ども達が心豊かだったことをわかってほしい。コロナのために行事を
減らすことは仕方ありませんが。/個性を伸ばす取り組み、何が自分に向いているのか分かりづらい。平均的な人間を目指すのも大変だが。こ
の学習はどんな事に役立つのか分かると興味の持ち方が変わるのでは？/休みの日に大人数で楽しそうに遊んでいるのをよく見かけます。た
だ下校中もそうですが、狭い道で前から車が来ると左右に分かれます。横を通りながらちょっと怖いです。あと道に広がって歩いていることが多
いです。/６時頃階段外トイレの電気が点いています。/担当の先生をはじめ校長先生からも子どもの様子や活動を学級通信等でお知らせ戴い３　学校評価委員さん方の主なご意見
　　子ども達の授業を受ける姿勢が素晴らしかった。/学習に対する子ども達の努力・先生方の努力が感じられた。/授業もとても工夫されていて
参観している方も楽しくてワクワクしながら見ることが出来た。/児童が登下校する時間帯は、通学路（県道１号線）はスクールゾーンという考えを
持って車を運転するする時は用心して通行して戴きたい。/不審者、猪や猿の出没対応、通学路や危険箇所の点検等を今後も取り組んで欲し
い。４　対策
　　不審者対策、猪や猿の出没、地震対策、交通安全等のさまざまな課題があるので通学路や危険箇所の点検を今後も定期的に行っていきま
す。消灯は児童が下校した後に確認するようにしていきます。登下校のあいさつ及び交通安全指導にも力を入れていきます。今後も学習や活動
の意義・目的を踏まえた教育活動を図っていきます。
　　本年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、様々な校内行事の見直しを図りながら「何ができるか、どうしたらできるか」という視点
で教育活動を工夫改善しながら取り組んできました。これも保護者の方々のご理解ご協力があったからだと受け止めています。ありがとうござい
ました。






